AUTOMATISMES 5

Enoncé Réponse
3,5...[-2; 4
Compléter par €, ¢ — ou « : 13;4[......[3 4+

On considére une fonction f définie sur limage de ...... par f est0

-1; 1| telleque f(0)=1, f(-1)=0 et L,

[ ] q ( ) ( ) un antécédentde 1 par f est.......

f(1)=-1.

Compléter les phrases ci-contre : 1St v, de -1 parf
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0,25......]0,25 ; 1]

On considére une fonction f définie sur limage de ...... par f est0

-1; 1| telleque f(0)=1, f(-1)=0 et

[ ] q ( ) ( ) un antécédentde 1 par f est.......

f(1)=-1.

Compléter les phrases ci-contre : 1eStceeeieiieeieeeea de -1 parf

AUTOMATISMES 5
Enoncé Réponse

3,5.[2; 4

Compléter par €, ¢ < OoU & : 13;4[...[3 ;4
0,25......]0,25 ; 1]

On considére une fonction f définie sur limage de ...... par f est0

-1;1] telle que f(0)=1, f(-1)=0 et L

[ ] a ( ) ( ) un antécédent de 1 par f est.......

f(1)=-1.

Completer les phrases ci-contre : (=Y S de -1 parf
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